



践行初心使命 把握时代意蕴

——我校召开2021年暑期中层干部会议

8月29日至30日，学校2021年暑期中层干部会议在综合楼8楼会议厅举行。会议聚焦开启试点“浙江样板”，高质量建设新征程为中心，以突破、发展为主题，在回顾总结学校上半年工作的基础上，深入分析学校面临的发展机遇与挑战，落实新发展理念，着眼学校新发展需求，对推进学校新一轮高质量发展集思广益、凝聚共识，聚焦问题、谋划突破。

会议伊始，校专家组组长奚建华作《践行初心使命 把握时代意蕴——开启试点“浙江样板”高质量建设新征程》的主题报告，该报告紧紧围绕“以升本为中心，实现教学质量和办学水平提升”，紧扣“一个中心”、“两个需要”、“三个全面”和“四个突破”，研判了当前国内发展大势和学校内外形势，聚焦党史学习教育、人才培养、学科建设、产教融合、

队伍建设等重点工作，系统分析学校面临的挑战，实事求是确定学校“十四五”期间的发展目标和任务，立足长远、聚焦关键，提出了具体、务实的创新性举措，对做好当前及今后的工作具有十分重要的指导意义。

奚建华强调，今年是“十四五”开局之年，更是学校成功升格为职业本科大学后全力打造本科层次职业教育试点“浙江样板”，开启高质量建设新征程极为关键的一年。围绕试点“浙江样板”高质量建设的新要求，学校应取长补短，坚持错位发展，可以从体制机制、人才培养、校地融合、地方文化等四个方面力求突破，力争成为试点高质量建设的业内标杆经验。

8月30日上午，近100名与会人员分成4组，4个分会场围绕主题报告和《浙江省人民政府教育督导委员会办公室关于开展高

职院校督导评估的通知》、学校二级管理制度（草案）展开讨论。各位专家、中层干部和专业教授都发表了各自的意见和建议，从目标和制度上打造本科层次职业教育试点“浙江样板”的举措，助力学校开启高质量建设新征程。

下午，中层干部代表、外聘专家代表、教授代表和各讨论组代表交流发言，分别围绕落实奚书记讲话精神，紧密结合工作实际，谈了感想、体会和收获，制定了具体工作措施。

校长沈兵虎在总结讲话中表示，本次暑期中层干部会，既是学习培训会，也是任务部署会。奚书记的主题报告紧紧围绕高质量推进试点“浙江样板”建设，系统阐述了学校的初心使命、发展方位、目标任务和具体举措，为学校发展举旗定向，具有很强的指

导性和针对性。专家们的辅导报告为我们创新工作思路和方式，提供了更多的借鉴和遵循。分组讨论和交流切磋是学习培训的有效方式，更好地促进了学校创建试点“浙江样板”理念不断深入人心。

沈兵虎指出，通过此次中层干部会议，进一步理清了思路，明确了方向，形成了共识，凝聚了合力，坚定了信心，鼓舞了士气，将有力地推动学校“浙江样板”目标建设发展。并对下一阶段重点工作，提出了多项具体要求。希望各学院、各部门要把会议精神学习好、领会好、贯彻好、落实好。

期间，梅新林教授及专家作了专业的辅导报告，深入浅出地阐明了职业教育的本质和西方职业教育的体系经验，分享了他们在实践中的宝贵经验，开拓了思路和视野，广大中层干部们表示受益匪浅。（陈敏俊）

东阳市企业家学院 在我校挂牌成立

近日，东阳市企业家学院成立仪式在我校举行。东阳市委常委、常务副市长陈洪，我校专家组组长奚建华，校长沈兵虎出席。

仪式上，东阳市委常委、常务副市长陈洪为东阳市企业家学院授牌，并为四位特聘教授颁发聘书。陈洪从企业家提升能力、企业家学院提高授课水平、全市上下打造最优营商环境等三个方面提出了殷切希望，提出要深刻认识当前经济社会发展新形势，企业家要主动适应、主动提升、主动担当，要发挥好平台的服务与纽带作用，企业家学院要助力企业、助力产业、助力东阳，政府、高校、企业和社会力量要“同心谋跨越”，共同优化政策、优化机制、优化环境。

奚建华介绍了企业家学院基本情况。他指出，东阳市企业家学院的成立，将进一步整合政府、企业、学校、服务机构各方面资源，充分发挥我校专业教学、人才汇聚、办学设施等软硬件优势，学院将综合全校教学与科研资源，着力构建具有地方特色的企业家培训体系，采用讲座论坛、游学考察、分享沙龙等授课形式，健全科学合理、体系完整、定位清晰、行之有效的培育培训机制，为企业家搭建优质发展平台，将“东阳市企业家学院”打造成为集教育培训、交流合作、发展规划、管理咨询、人才对接等为一体的综合服务平台，服务本土企业做大做强、服务东阳经济社会高质量发展。

成立仪式后，学院邀请浙江省经信厅中小企业处处长应进、复旦大学管理学院EDP中心培训总监章春明等开设企业转型提升专题讲座。（宫丽丽）

校党委理论学习中心组 召开扩大会议

23日上午9时，我校党委理论学习中心组扩大会议在综合楼709会议室举行，中心组成员及相关部门领导参加了此次会议，金华市教育局党委巡听旁听组成员列席。此次会议的主题是学习习近平总书记关于教育重要论述，会议由校专家组组长奚建华主持。

会议首先播放了我校“广说习语”宣讲团视频，回顾了上半年的宣讲活动情况。奚建华作了题为《汲取奋进力量，推动广厦大学驶入新征程快车道》的主题发言，他指出，党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视教育工作，把教育摆在优先发展的战略地位，对教育和职业教育工作提出了一系列富有创见的新理念新思想新观点，系统回答了一系列方向性、全局性、战略性重大问题，形成了习近平总书记关于教育的重要论述。奚建华从认真学习和把握习近平总书记关于教育重要论述的要义、深刻领会习近平总书记关于高等教育和职业教育工作的重要指示精神两个方面作了重要阐述，要求全校上下深刻领会，仔细消化，吃透精神，并结合我校实际，在加强党的建设，增强班子战斗力；把牢方向，管好大局；真抓好新时代学校思想政治工作；加强广厦大学精神和品格培育，让向善向上向善的师德师风和学风蔚然成风；振奋精神，坚定办好广厦大学的信心；以崭新的精神面貌开创我校各项工作新局面等六个方面着重把握。

根据习近平总书记重要讲话精神，围绕“浙江样板、区域一流、国内知名”的学校发展目标，机关总支书记、党校办主任李天宝，组织部部长、人事处处长王继华，科研和社会合作处处长王兴，高教所所长许元，建筑工程学院党总支书记杨云芳，管理工程学院党总支书记徐海林结合自身工作实际进行了交流发言。

金华市教育局党委巡听旁听组成员、金华市教育局党委副书记陈群作了巡查小结，对我校在理论学习、党史学习、理论宣讲等方面所做的工作表示肯定，鼓励大家再接再厉，继续加强“四个专题”的研究和深入，加强高校思政队伍的建设以及网络意识形态的监控工作，并表示，广厦大学一定会越办越好。（宣传部）



一日沐杏雨 一生感师恩！

市领导来我校开展教师节慰问

9月10日，全国第37个教师节来临之际，东阳市委副书记、市长楼琅坚，副市长龚杭娟一行来我校走访慰问，给学校送来了慰问金，向全校教师致以节日的祝福和亲切的问候，鼓励广大教师继续发扬爱岗敬业、开拓创新的优良作风，为国家培

养更多优秀人才。

楼琅坚市长对学校升本后在专业建设、人才培养、师资队伍等方面取得的成绩给予高度的评价和肯定，并对学校未来规划发展提出了建设性意见。市领导不仅关心我校师生的工作学习，还关注到

师生的生活点滴，提出要增设“广厦大学”公交站点，方便广大师生的出行。市领导还关心我校教职工子女入园入学问题，指出要将“为师生办实事”工作落到实处。同时，楼琅坚市长还鼓励我校师生要在工作、学习之余多了解东阳，宣传东

阳，增强归属感。

楼琅坚市长强调市委市政府将继续大力支持学校办学，支持学校加强内涵建设，提升办学水平，为社会培养更多高素质、高素质的技术技能型人才，力争把我校办成全国一流的建筑职业技术大学。

评论员文章

初心如磐，奋楫笃行

——为高质量建设“浙江样板”共同奋斗！

秋风萧萧，果实渐熟。8月29日，我校2021年暑期中层干部会议召开。会上，校专家组组长奚建华总结并回顾了学校一年来所取得的成绩，紧扣“一个中心”、“两个需要”、“三个全面”和“四个突破”，首次提出了“开启试点‘浙江样板’高质量建设新征程”的战略目标，吹响了学校迈步从头越、奋进“十四五”的时代号角，在学校发展的历史转折点上，旗帜定向，在决定试点成败的关键期把舵领航。

回顾过去，我们走过了快速发展、奋楫笃行的光辉历程；面向未来，我们展现出勇立潮头、乘势而上的硬核担当。

向前行，我们目标明确——心中有梦想、眼中有光亮、脚下才有力量。“乘风破浪”三十六载，筚路蓝缕几代人，我们从破旧校舍到美丽校园，从500人到万人高校，从习总书记的亲自视察关心，到成为浙江省首所本科职业大学，幸运一次次眷顾，但我们却从不凭幸运走下去。无论何时，我们的立德树人初心不改，为国育人使命不变，将以不畏险远、不弃微末、不舍寸功的韧性达到成功的彼岸。

向前行，我们步伐坚定——将学校命运与时代命运紧紧相连，将学

校发展与国家发展同频共振。星光不问赶路人，时光不负奋斗者。从践行“八八战略”科教兴省的“先行者”，到搭乘职业教育改革之风的“探路者”，再到融入共同富裕示范区建设的“建设者”，我们在变革中求发展，在创新中求跨越，一步一个脚印，稳扎稳打，以更坚定的步伐走好新的“赶考”之路。

向前行，我们大有可为——无论是“职教20条”的出台，还是1+X证书制度的试点、省部共建职教高地，近些年，职业教育改革发展走上了“快车道”。在未来，职业教育的发展将犹如参天

大树，新芽岁岁破枝，枝千年年伸展。在这场新长征路上，我们将“大有可为”，但也要永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，沉下心来做学问，耐下心育人才，昂首阔步，走出一个百花盛开。

道阻且长，行则将至。流转时光中，我们寄予梦想与光荣；前行之路虽挑战重重，但心之所向，素履以往。我们翘首跼蹙，奋发向上，等待下一个“奇点”的到来。当下有为，未来可期！攀登者已点燃血液里的火，我们将聚力前行，广厦大学的明天一定会绚烂无比、耀眼四方！（王菁婧）